

打着炒普洱茶理财的幌子诈骗

一伙不法分子骗走5名受害人150余万元

一伙不法分子将普洱茶当作新股“发行”，哄骗投资人高价买进，却暗中操纵价格涨落，骗取钱财，导致投资人血本无归。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，合肥市蜀山区检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人燕某、王某、吴某等三人批捕。 ■ 记者 马冰璐

以高收益为诱饵，骗客户炒普洱茶

2016年7月初，合肥的傅先生接到一个电话，对方自称是安徽典藏茗茶有限公司业务员杨某，问傅先生是否有投资理财的兴趣，得到肯定回复后，杨某劝其到公司来考察洽谈。傅先生来到该公司，公司总监吴某热情介绍该公司炒普洱茶业务，称他们是搞普洱茶网络交易的，形式跟股票一样，保证投资人稳赚不赔。只要傅先生参与投资就可以送普洱茶的原始股，多投多送。傅先生心动不已，就在银行开户，并在吴某指定的“湖南湘商商品交易中心”申请了一个账户，投入资金5万元。

2016年7月底左右，杨某和吴某先后打电话给傅先生，说该公司将推出新股了，要根据傅先生的资金量来配备新股，让其加大资金投入，到时会给他多配新股。傅先生一听，连忙打了50万到账户中。过了几天，吴某称利好消息来了，可以出手买股

票了，一定要买某股票，让傅先生将账户中55万元资金全部购进该股。傅先生按照要求将全部资金购买了30000股该股。事后，吴某反复叮嘱，等他电话通知再卖。令傅先生始料不及的是，买完以后一开盘，该股票就开始暴跌，当天跌停10%。之后连续两周，每天都是10%跌停，想卖都卖不掉，最后跌到4元一股。

眼看自己投入的55万资金全部被套牢在里面了，傅先生心里着急，希望把损失赚回来，正好手上有闲钱，紧接着又投入了4万元，想在其他股上赚回来。不仅如此，该公司的一位主管还帮傅先生把剩下的4万元购买了500股另一股票，称能挽回点损失。谁知买完以后又开始跌，一直跌到5元左右。后来，傅先生听别人说该公司是骗人的，已被公安机关查封了，才发现自己59万元资金已打了水漂。

三步连环诡计，骗投资人钱财

警方接到受害人报案后，经侦查，今年1月18日，将犯罪嫌疑人燕某、王某、吴某等人抓获归案。至此，一个借炒普洱茶理财进行诈骗的团伙现出原形。

据了解，燕某的弟弟何某在上海大家银电子商务有限投资公司(以下简称大家银公司)任总经理，2016年4月，何某说大家银公司是湘商商品交易中心的会员单位，可以做普洱茶的电子盘交易，让燕某在合肥这边成立公司作为代理商，然后发展客户。

2016年5月，燕某和大家银公司投资成立安徽典藏茗茶有限公司。公司分为四个部门，分别为行政部、财务部、风控部和市场部。燕某任公司董事长、总经理，负责公司全面工作，王某负责行政部工作，吴某为市场部经理。

为骗钱财，燕某和手下业务员通常采取“三步连环计”：第一步，吸引客户。该公司市场部业务员利用公司配发的电话卡和网上购买的客户联系方式，联系上客户后，就按照公司培训时教的话术与客户交流。有时还举办座谈会，让所谓专家上课，讲授股票市场走势。等客户上钩后，再让客户到湘商商品交易平台上投资普洱茶。第

二步，制造假象。等客户愿意到湘商商品交易平台上投资普洱茶后，大家银公司就会发行普洱茶新股，将70%控制在自己手中，另外30%分配给客户去投资，其他代理商也会通过盘子买进，从而实现新股短期内不断涨停的假象，但此时客户是买不到该新股的。第三步，幕后操作。新股不断涨停的时候，该公司业务员会让客户一直关注。看到普洱茶新股不断涨停，客户就会急不可待地想购买。等到新股的价格接近高点时，代理商们就会抛售手中先期购入的这些新股，此时业务员们也会鼓动客户大量买进这些新股。但是这些普洱茶新股已经脱离了原始价值，客户买进后就很少有人接盘，之后该新股就会断崖式下跌，这时候客户想卖都卖不出去，直接跌到新股的原始价位。

就在客户欲哭无泪之时，业务员又会劝客户长期持有这些“不值钱”普洱茶新股，等待牛市再起；同时，再次向客户推荐公司发行的新股，吸引客户继续购买，从而导致客户越买越多。

目前，警方核实到，安徽典藏茗茶有限公司自成立以来，已骗取5名受害人钱财达150余万元。

合肥市第十一届“春色滨湖”旅游文化节开幕 千只风筝飞上滨湖上空

星报讯(李多庆 张王林 记者 沈娟娟) 3月25日，合肥岸上草原的上空，近千只风筝争奇斗艳，有的拖着长尾巴，有的凹着各种造型，有的则主打DIY。原来，合肥市第十一届“春色滨湖”旅游文化节正式开幕，在为期三个月的时间里，文艺、体育、旅游三大板块共17项活动将带你玩转整个春天。3月25日，全国风筝邀请赛在岸上草原同时进行。

“我放风筝已经三年了，这根线可以放到1000米。”现场一名参赛选手告诉记者，放风筝一般挑选空旷的地方，岸上草原就非常适合放风筝。在此次风筝邀请赛上，来自山东枣庄、江苏南京、江苏徐州等省内外十九支代表队参加，软翅风筝、硬翅风筝、龙形风筝、立体风筝、运动风筝等在滨湖上空迎风翱翔，市民大约可看到近千只风筝。

除了风筝邀请赛外，第四届“骑行巢湖”法国PBP选拔赛也在一声枪响后拉开帷幕，省内近1000人参与了这个项目的角逐，今年的“骑行巢湖”活动也是法国PBP中国赛区选拔赛的其中一站。记者了解到，合肥市第十一届“春色滨湖”旅游文化节今年更注重旅游与多元，共设文艺、体育、旅游三大板块共17项活动，将持续到6月份。

在传统旅游板块，今年该区将推出北纬31°合肥第四届花卉节、房车露营大会、草原篝火音乐节、百人露营大会、美食节等。合肥市包河区商务和旅游局负责人介绍说，首届民谣音乐节将选择在4月或5月的某个周末，邀请来自全国各地的12个知名乐队和音乐人现场演出，同时现场还会开展涂鸦墙绘、创意集市、美食摊位、亲子互动等多种活动。

“文艺范”集合啦！瑶海区文化馆新馆昨起开放 免费艺术培训班，市民皆可参加

星报讯(解琛 堂所 记者 李皖婷) 经过一段时间的试运营，3月26日上午，位于合肥市郎溪路与长临路东南角的瑶海区文化馆新馆正式启用。据悉，该馆2017年共开设44个包括舞蹈、书法、美术、器乐(葫芦丝、古筝)、声乐(合唱)、剪纸等在内的文化艺术免费培训班，居住在合肥市其他辖区的市民也可来参加。

昨天上午，家住瑶海区的陈大姐正在文化馆里跟着专业老师学习吹葫芦丝。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)在现场看到，这个总面积3300平方米的场馆内共设有艺术展览展示区、艺术辅导培训区、艺术社团活动区、文化孵化基地、办公区五大区域，不但免费开设市民艺术培训班，还将通过孵化基地吸引各类艺术人才、艺术团队、文化企业入驻，形成具有地方特色的公共文化品牌。

据了解，随着新馆的启用，瑶海区还将开展一系列精彩纷呈的文化艺术活动，比如“万象更新”艺术作品展、烧客音乐俱乐部、“指尖上的旋律”等，老中青“文艺范”的市民不仅可以享受视听盛宴，还可以积极参与，展示才能，也过把文化艺术瘾。



3月25日，合肥市蜀山区竹荫里社区举行“地球一小时”活动，来自西园新村小学的100多位小学生熄灭灯光，用蜡烛摆出“60+”的造型，并现场发表了自己的环保宣言。 ■ 王佳玮 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



3月25日，合肥市大蜀山文化陵园举行了“蜀山春归 绿翼飞翔”的绿色告别仪式。据悉，本次活动中共有77位生态葬逝者落葬大蜀山，魂归大自然，500多名逝者家属到场送别。 ■ 李晶 记者 汪婷婷 文/图